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V260
Sofa, cm 291x97x83h
Outback in leather Kobe col. 5202, seat cushions, backrest & 
armrests in fabric Texas col. 0529, base in veneer Ash Stained 
Moka, metal feet in Light Gold finish.

V260/T
Sofa, cm 276x111x83h
Outback in leather Kobe col. 5202, seat cushions, backrest & 
armrests in fabric Texas col. 0529, central table in marble Carrara 
with geometrical engraving “Herringbone”, base in veneer Ash 
Stained Moka, metal feet in Light Gold finish.

V221
Armchair, cm 85x93x82h
All in fabric Eva col. 607, legs in solid wood Ash Open Pore Black, 
backrest flap in leather Cuoio col. Tan, metal inserts in Light Gold 
satin finish. 

V290
Coffee Table, cm 141x93x28h
3/4 of the top in marble Carrara, 1/4 of the top in marble Verde 
delle Alpi with geometrical engraving ”Stripes”, base in veneer Ash 
Stained Moka, metal feet in Light Gold satin finish. 

V290
Side Table, cm 93x93x31h
Top in marble Verde delle Alpi with geometrical engraving “Stripes”, 
base in veneer Ash Stained Moka, metal feet in Light Gold satin finish. 

V238
Bookcase, cm 127x40x253h each
Structure in veneer Ash Open Pore Black matt finish. Vertical dividing 
elements lacquered col. Grey Fog matt finish, Horizontal shelves 
lacquered in metal Light Gold satin with LED lighting.

V212
Side Table XL, cm diam. 60x45h
Top in polished marble Carrara, frame & base in solid wood Ash 
Stained Moka, metal structure in Black matt finish.

V212
Side Table, cm diam. 40x45h
Top in polished marble Carrara, frame & base in solid wood Ash 
Stained Moka, metal structure in Light Gold satin finish.

V258
- Floor Lamp, cm diam. 48x162h
- Table Lamp, cm diam. 48x61h 
Metal structure in Light Gold finish & Grey Fog matt finish, 
lampshade in glass col. fumé.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

RUG
Rug,cm 400X550
All in Viscosa col. 103.

living

V260
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V221
Armchair, cm 85x93x82h

All in fabric Eva col. 607, legs in solid wood Ash Open Pore Black, 
backrest flap in leather Cuoio col. Tan, metal inserts in Light Gold 

satin finish. 

V212
Side Table XL, cm diam. 60x45h

Top in polished marble Carrara, frame & base in solid wood Ash 
Stained Moka, metal structure in Black matt finish.
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V258
Floor Lamp, cm diam. 48x162h
Metal structure in Light Gold finish & Grey Fog matt finish, 
lampshade in glass col. fumé.

V260
Sofa, cm 291x97x83h

Outback in leather Kobe col. 5202, seat cushions, backrest & 
armrests in fabric Texas col. 0529, base in veneer Ash Stained 

Moka, metal feet in Light Gold finish.

V290
Coffee Table, cm 141x93x28h

3/4 of the top in marble Carrara, 1/4 of the top in marble Verde 
delle Alpi with geometrical engraving “Stripes”, base in veneer Ash 

Stained Moka, metal feet in Light Gold satin finish. 
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V290
Coffee Table, cm 141x93x28h
3/4 of the top in marble Carrara, 1/4 of the top in marble Verde 
delle Alpi with geometrical engraving “Stripes”, base in veneer Ash 
Stained Moka, metal feet in Light Gold satin finish. 
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V260/T
Sofa, cm 276x111x83h

Outback in leather Kobe col. 5202, seat cushions, backrest & 
armrests in fabric Texas col. 0529, central table in marble Carrara 
with geometrical engraving “Herringbone”, base in veneer Ash 

Stained Moka, metal feet in Light Gold finish.
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V260/T
Sofa, cm 276x111x83h

Outback in leather Kobe col. 5202, seat cushions, backrest & 
armrests in fabric Texas col. 0529, central table in marble Carrara 
with geometrical engraving “Herringbone”, base in veneer Ash 

Stained Moka, metal feet in Light Gold finish.
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V238
Bookcase, cm 127x40x253h each

Structure in veneer Ash Open Pore Black matt finish. Vertical dividing 
elements lacquered col. Grey Fog matt finish, Horizontal shelves 

lacquered in metal Light Gold satin with LED lighting.
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V237 
Desk, cm 250x200x74h
Structure & drawers in veneer Ash Open Pore Black, metal vertical 
dividing elements in Light Gold satin finish with LED lights, metal 
base in Black finish, with feet in Light Gold satin finish. Desk pad in 
leather Cuoio col. Bordeaux.

V256 
President Chair, cm 62x66x106h
Outback in leather Kobe col. 6295, seat & backrest in fabric Texas 
col. 0488, swivel base lacquered col. Black satin.

V249/B 
Guest Chair, cm 61x60x77h
Outback in leather Kobe col. 6295, seat & backrest in fabric Texas 
col. 0488, swivel base col. Black satin.

V238
Bookcase, cm 127x40x253h each
Structure in veneer Ash Open Pore Black matt finish. Vertical dividing 
elements lacquered col. Grey Fog matt finish, Horizontal shelves 
lacquered in metal Light Gold satin with LED lighting.

V268/Tv C 
Tv Cabinet, cm 240x55x72h
Structure in veneer Ash Open Pore col. Black, frontal doors in marble 
Calacatta Paonazzo, magazine rack in leather Cuoio col. Milk, metal 
base & details in Light Gold satin finish.

V258
- Floor Lamp, cm diam. 48x162h
- Table Lamp, cm diam. 48x61h 
Metal structure in Light Gold finish & Grey Fog matt finish, 
lampshade in glass col. fumé. 

FG22 
Desk Kit, n°3 pcs:
Opening writing pad cm 70x45
Opening double box cm 32x14x5h
Cutter cm 2x20

All in leather Cuoio col. Bordeaux.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

RUG 
Rug, cm 350x350
All in Viscosa col. 410.

V237
office
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V237 
Desk, cm 250x200x74h
Structure & drawers in veneer Ash Open Pore Black, metal vertical 
dividing elements in Light Gold satin finish with LED lights, metal 
base in Black finish, with feet in Light Gold satin finish. Desk pad in 
leather Cuoio col. Bordeaux.
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V256 
President Chair, cm 62x66x106h

Outback in leather Kobe col. 6295, seat & backrest in fabric Texas 
col. 0488, swivel base lacquered col. Black satin.
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V249/B 
Guest Chair, cm 61x60x77h
Outback in leather Kobe col. 6295, seat & backrest in fabric Texas 
col. 0488, swivel base col. Black satin.
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FG22 
Desk Kit, n°3 pcs:

Opening writing pad cm 70x45
Opening double box cm 32x14x5h

Cutter cm 2x20

All in leather Cuoio col. Bordeaux.

38 V237 | ASTON MARTIN | 39



V258
Table Lamp, cm diam. 48x61h

Metal structure in Light Gold finish & Grey Fog matt finish, 
lampshade in glass col. fumé. 

V268/Tv C 
Tv Cabinet, cm 240x55x72h
Structure in veneer Ash Open Pore col. Black, frontal doors in 
marble Calacatta Paonazzo, magazine rack in leather Cuoio 
col. Milk, metal base & details in Light Gold satin finish.

40 V237 | ASTON MARTIN | 41



42

home cinema

V294 V294 
Composition of n°2 Relax Armchairs, cm 204x91x87h
All in leather Kobe col. 6249, sides in veneer Noce Canaletto 
matt finish with lacquered border, frontal panel in solidwood Noce 
Canaletto matt finish with LED, lighting by remote control.
Option 1 for top central panel: Cup holder kit with refrigerant/
heating system, lock button, waterproof USB charger, recliner 
actuator control for the headrest & relax electric mechanism. 
Option 2 for top central panel: Metal luminescent cup holder, 
recliner actuator control for the headrest & relax electric mechanism.

V294 
Relax Armchair, cm 104x91x87h
All in leather Kobe col. 6249, sides in veneer Noce Canaletto matt finish 
with lacquered border.
Option 3 for armrest: Metal luminescent cup holder, recliner 
actuator control for the headrest & relax electric mechanism.

V212
Side Table, cm diam. 40x45h
Top in polished marble Carrara, frame & base in solid wood Noce 
Canaletto, metal structure in Light Gold satin finish.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 
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V294 
Composition of n°2 Relax Armchairs, cm 204x91x87h

All in leather Kobe col. 6249, sides in veneer Noce Canaletto 
matt finish with lacquered border, frontal panel in solidwood Noce 

Canaletto matt finish with LED, lighting by remote control.

Option 1 for top central panel: Cup holder kit with refrigerant/
heating system, lock button, waterproof USB charger, recliner 

actuator control for the headrest & relax electric mechanism. 

Option 2 for top central panel: Metal luminescent cup holder, 
recliner actuator control for the headrest & relax electric mechanism.

 Option 1 for top central panel Option 2 for top central panel

V212
Side Table, cm diam. 40x45h

Top in polished marble Carrara, frame & base in solid wood Noce 
Canaletto, metal structure in Light Gold satin finish.
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V294 
Relax Armchair, cm 104x91x87h
All in leather Kobe col. 6249, sides in veneer Noce Canaletto matt finish.
Option 3 for armrest: Metal luminescent cup holder, recliner actuator 
control for the headrest & relax electric mechanism. 
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living

V215
Sofa, cm 241x92x83h
Outback, armrests & flaps in leather Cuoio col. Tan, seat and 
backrest in fabric Panama col. 30/01, metal base & inserts in Light 
Gold satin finish.

V215
Armchair, cm 87x92x83h
Outback, armrests & flaps in leather Cuoio col. Tan, seat and 
backrest in leather Newskin col. 1613, metal base & inserts in Light 
Gold satin finish.

V216/C
Coffee Table, cm 125x85x28h
Top in marble Arabescato Corkia, frame & flaps in leather Cuoio 
col. Tan, metal structure & inserts in Light Gold satin finish.

V216/L
Side Table, cm 83x43x48h
Top in marble Arabescato Corkia, frame & flaps in leather Cuoio 
col. Tan, metal structure & inserts in Light Gold satin finish.

V258
Floor Lamp, cm diam. 48x162h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

EGM
Rug, cm 250x310
All in fabric Viscosa col. 126.

 
 

V215
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V215
Sofa, cm 241x92x83h
Outback, armrests & flaps in leather Cuoio col. Tan, seat and 
backrest in fabric Panama col. 30/01, metal base & inserts in Light 
Gold satin finish.
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V215
Armchair, cm 87x92x83h
Outback, armrests & flaps in leather Cuoio col. Tan, seat and 
backrest in leather Newskin col. 1613, metal base & inserts in Light 
Gold satin finish.
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V216/L
Side Table, cm 83x43x48h
Top in marble Arabescato Corkia, frame & flaps in leather Cuoio 
col. Tan, metal structure & inserts in Light Gold satin finish.

V216/C
Coffee Table, cm 125x85x28h

Top in marble Arabescato Corkia, frame & flaps in leather Cuoio 
col. Tan, metal structure & inserts in Light Gold satin finish.
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V214 V214
Dining Table, cm 210x105x74h
Top in marble Calacatta Cream, base in leather Cuoio col. Kestral 
Tan, metal feet in Light Gold satin finish.
  
V242
Dining Chair, cm 69x61x85h
Outback in leather Cuoio col. Milk, seat & backrest in fabric Sunny 
col. 437, flaps in leather Cuoio col. Kestral Tan, metal structure in 
Black matt finish, metal feet & inserts in Light Gold satin finish.

V246
Sideboard, cm 230x60x103h
Structure & flaps in leather Cuoio col. Kestral Tan, top & front in 
veneer Noce Canaletto, metal structure & metal handle with AM 
logo in Light Gold satin finish.

V258/A
Lamp, cm diam. 48x29h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé.

FC 55 
Floor Lamp, cm diam. 27x185h
All in leather Cuoio col. Kestral Tan with “perforated” decor on back.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

 

  

dining
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V242
Dining Chair, cm 69x61x85h
Outback in leather Cuoio col. Milk, seat & backrest in fabric Sunny 
col. 437, flaps in leather Cuoio col. Kestral Tan, metal structure in 
Black matt finish, metal feet & inserts in Light Gold satin finish.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h

All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 
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V214
Dining Table, cm 210x105x74h

Top in marble Calacatta Cream, base in leather Cuoio col. Kestral 
Tan, metal feet in Light Gold satin finish.
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V258/A
Lamp, cm diam. 48x29h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé.

V246
Sideboard, cm 230x60x103h

Structure & flaps in leather Cuoio col. Kestral Tan, top & front in 
veneer Noce Canaletto, metal structure & metal handle with AM 

logo in Light Gold satin finish.

68 V214 | ASTON MARTIN | 69



70

V297
Sofa Composition with pouf, cm 433x288x71h
All in leather Kobe col. 6249, base lacquered col. Pale Gold.
Side Table external part in leather Kobe col. 6295, internal part 
lacquered col. Pale Gold.

V292
Coffee Table, cm 139x100x40h
All in marble Verde delle Alpi. 
Side Table component: external part in leather Cuoio col. 6295, 
internal part lacquered col. Pale Gold.

V244
Lounge Chair, cm 70x60x69h
Blue Version: Outback & flaps in leather Newskin col. 1611, seat 
& backrest in wool Texas col. 0514, metal base & inserts in Light 
Gold finish.
Bordeaux Version: Outback & flaps in leather Cuoio col. Bordeaux, 
seat & backrest in fabric Panama col. 01, metal base & inserts in 
Light Gold finish.

V216/RS light
Side Table, cm diam. 55x51h
Blue Version: Top in marble Calacatta Paonazzo, structure & flaps in 
leather Newskin col. 1611, metal base & inserts in Light Gold finish. 
Red Version: Top in marble Calacatta Paonazzo, structure & flaps 
in Cuoio col. Bordeaux, metal base & inserts in Light Gold finish. 

V274
Console Table, cm 168x47x86h
Shelves in leather Cuoio col. Bordeaux, metal structure & inserts in 
Light Gold finish.

V258
Floor Lamp, cm diam. 48x162h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé.

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

RUG
Rug, cm 350x550
All in fabric Micropoly col. 411 Neutral.
 
 

living

V297

V297 | ASTON MARTIN | 71



72 V297 | ASTON MARTIN | 73



V244
Lounge Chair, cm 70x60x69h

Outback & flaps in leather Newskin col. 1611, seat & backrest in 
wool Texas col. 0514, metal base & inserts in Light Gold finish.

V216/RS light
Side Table, cm diam. 55x51h
Top in marble Calacatta Paonazzo, structure & flaps in leather 
Newskin col. 1611, metal base & inserts in Light Gold finish. 

74 V297 | ASTON MARTIN | 75



V274
Console Table, cm 168x47x86h
Shelves in leather Cuoio col. Bordeaux, metal structure & inserts in 
Light Gold finish.

V258
Floor Lamp, cm diam. 48x162h

Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé.
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V251/L low 
Bed, cm 357x229x80h
Structure in leather Cuoio col. Dark Mocha, headboard cushions 
in Cashmere col. Arenaria 515300 with vertical “stripes” pattern. 
Night tables/trays in polished marble Rosso Levanto, metal legs in 
Light Gold satin finish.

AM 
Bed linen set, set of n° 4 pcs: 
One sheet, one mattress sheet, two pillow cases
All in cotton col. Beige 83 with “wave” embodery & AM logo pattern.

V215 
Armchair, cm 87x92x83h
Structure & flaps in leather Cuoio col. Bordeaux, seat & backrest in 
fabric Texas col. 0488, metal base & inserts in Light Gold satin finish.

V216/RS
Side Table, cm diam. 55x51h
Top in marble Rosso Levanto, frame & flaps in leather Cuoio col. 
Bordeaux, metal legs & inserts in Light Gold satin finish. 

V246/D 
Chest of Drawers, cm 230x60x83h
Structure & flaps in leather Cuoio col. Dark Mocha, top & front 
drawers in veneer Ash Open Pore Black matt finish, metal base & 
inserts in Light Gold satin finish.

FC 55 
Floor Lamp, cm diam. 27x185h
All in leather Cuoio col. Bordeaux with “perforated” decor on back.

V258/A
- Table Lamp, cm diam. 48x61h
- Night Table Lamp, cm diam. 27x61h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé. 

AM CACHEPOT
Vase, cm diam. 40x55h
All in handmade ceramic, metal base in Light Gold satin finish. 

RUG
Rug, cm 255x310
All in Viscose col. 126. 

 
  

bedroom

V251
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V258/A
Night Table Lamp, cm diam. 27x61h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé. 

V251/L low 
Bed, cm 357x229x80h

Structure in leather Cuoio col. Dark Mocha, headboard cushions 
in Cashmere col. Arenaria 515300 with vertical “stripes” pattern. 
Night tables/trays in polished marble Rosso Levanto, metal legs in 

Light Gold satin finish.
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AM 
Bed linen set, set of n° 4 pcs: 

One sheet, one mattress sheet, two pillow cases 

All in cotton col. Beige 83 with “wave” embodery & AM logo pattern.

86 V251 | ASTON MARTIN | 87



V216/RS
Side Table, cm diam. 55x51h
Top in marble Rosso Levanto, frame & flaps in leather Cuoio col. 
Bordeaux, metal legs & inserts in Light Gold satin finish. 

 
  

V215 
Armchair, cm 87x92x83h

Structure & flaps in leather Cuoio col. Bordeaux, seat & backrest in 
fabric Texas col. 0488, metal base & inserts in Light Gold satin finish.

FC 55 
Floor Lamp, cm diam. 27x185h

All in leather Cuoio col. Bordeaux with “perforated” decor on back.
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V258/A
Table Lamp, cm diam. 48x61h
Metal structure in Light Gold finish, lampshade in glass col. fumé. 

 
  

V246/D 
Chest of Drawers, cm 230x60x83h

Structure & flaps in leather Cuoio col. Dark Mocha, top & front drawers 
in veneer Ash Open Pore Black matt finish, metal base & inserts in Light 

Gold satin finish.
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CLARISSA 
Sofa, cm 253x103x84h
All in fabric Nat col. 605, backrest, sides & frontal part of armrests 
in leather Cuoio col. Tan with metal inserts in Nickel finish, base in 
solid wood Ash Open Pore Black.
 
CLARISSA 
Armchair, cm 100x103x84h
All in fabric Nat col. 605, backrest, sides & frontal part of armrests 
in leather Cuoio col. Tan with metal inserts in Nickel finish, base in 
solid wood Ash Open Pore Black.

KEAN 
Coffee Table, cm diam. 100x38h
Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, legs in solid 
wood Ash Open Pore Black, metal feet in Nickel finish.

KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h
Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, shelf in glass 
col. fumé, legs in solid wood Ash Open Pore col. Black, metal feet 
in Nickel finish.

PARTAGAS 
- Floor Lamp, cm diam. 60x180h
- Lamp, cm diam. 35x43h
Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 
finish, lampshade in Vienna Straw.

UMBERTO 
Rug, cm 400x300
All in wool & viscose col. grigio with geometrcal decor col. blue.
  

living
CLARISSA
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PARTAGAS 
Floor Lamp, cm diam. 60x180h

Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 
finish, lampshade in Vienna Straw.

CLARISSA 
Sofa, cm 253x103x84h
All in fabric Nat col. 605, backrest, sides & frontal part of armrests 
in leather Cuoio col. Tan with metal inserts in Nickel finish, base in 
solid wood Ash Open Pore Black.
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KEAN 
Coffee Table, cm diam. 100x38h

Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, legs in solid 
wood Ash Open Pore Black, metal feet in Nickel finish.

KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h

Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, shelf in glass 
col. fumé, legs in solid wood Ash Open Pore Black, metal feet in 

Nickel finish.

CLARISSA 
Armchair, cm 100x103x84h
All in fabric Nat col. 605, backrest, sides & frontal part of armrests 
in leather Cuoio col. Tan with metal inserts in Nickel finish, base in 
solid wood Ash Open Pore Black.
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KEAN 
Coffee Table, cm diam. 100x38h

Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, legs in solid 
wood Ash Open Pore Black, metal feet in Nickel finish.

KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h

Frame in leather Cuoio col. Tan, top in Sahara Noir, shelf in glass 
col. fumé, legs in solid wood Ash Open Pore Black, metal feet in 

Nickel finish.
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PARTAGAS 
- Floor Lamp, cm diam. 60x180h

- Lamp, cm diam. 35x43h
Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 

finish, lampshade in Vienna Straw.
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Tempio Archetipo
Franco Fossi

Bronze & marble, 1999, cm 16x11x18h.

  

Schema iconografico della mitologia monnalisiana 
Franco Fossi

Mixed technique on canvas, 1972, cm 85x74h.

  

Prima sintesi fotoiconografica monnalisiana 
Franco Fossi

Mixed technique on canvas, 1972, cm 85x74h.
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CLARISSA 
Bed, cm 192x216x120h
All in fabric Bouclé col. 100, details in leather Cuoio col. Honey, 
tone on tone stitching with metal inserts in Nickel finish, base in solid 
wood Noce Canaletto matt finish.

HONEYCOMB
Bed linen set, Set of 5 pieces: 
two pillow cases, a sheet, a mattress sheet, a duvet cover.
All in satin with geometrical embroidery.  
 
CLARISSA 
Night Table Large, cm 80x42x46h
Structure in Noce Canaletto matt finish, front of drawers in leather 
Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.

CLARISSA 
Night Table, cm 60x42x46h
Structure in Noce Canaletto matt finish, front of drawer in leather 
Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.

CLARISSA 
Chest of Drawers, cm 180x50x86h
Structure in Noce Canaletto matt finish, front of the right drawers in 
leather Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.
 
CLARISSA 
Bench, cm 160x47x45h
All in fabric Bouclé col. 100 & leather Cuoio col. Honey, base in 
solid wood Noce Canaletto, metal structure in Pale Gold finish.

ALFRED 
Chair with Dumb Servant, cm 68x57x134h
Structure in Solid Wood lacquered Pale Gold, seat & backrest in 
fabric Bouclé col. 400.
  
PARTAGAS 
- Floor Lamp, cm diam. 60x180h
- Lamp, cm diam. 35x43h
Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 
finish, lampshade in Vienna Straw.

TORINO
Rug, cm 200x300
All in wool & viscose hand tufted col. Beige with geometrical decor 
col. Tabacco.

bedroom
CLARISSA
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CLARISSA 
Bed, cm 192x216x120h

All in fabric Bouclé col. 100, details in leather Cuoio col. Honey, 
tone on tone stitching with metal inserts in Nickel finish, base in solid 

wood Noce Canaletto matt finish.
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CLARISSA 
Night Table, cm 60x42x46h
Structure in Noce Canaletto matt finish, front of drawer in leather 
Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.

PARTAGAS 
Lamp, cm diam. 35x43h

Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 
finish, lampshade in Vienna Straw.
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CLARISSA 
Night Table Large, cm 80x42x46h

Structure in Noce Canaletto matt finish, front of drawers in leather 
Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.

PARTAGAS 
Lamp, cm diam. 35x43h
Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 
finish, lampshade in Vienna Straw.
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CLARISSA 
Chest of Drawers, cm 180x50x86h

Structure in Noce Canaletto matt finish, front of the right drawers in 
leather Cuoio col. Honey, metal inserts & details in Pale Gold finish.

 

120 CLARISSA | FORMITALIA GLAMOUR | 121



CLARISSA 
Bench, cm 160x47x45h

All in fabric Bouclé col. 100 & leather Cuoio col. Honey, base in 
solid wood Noce Canaletto, metal structure in Pale Gold finish.
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ALFRED 
Chair with Dumb Servant, cm 68x57x134h

Structure in Solid Wood lacquered Pale Gold, seat & backrest in 
fabric Bouclé col. 400.

  
PARTAGAS 

Floor Lamp, cm diam. 60x180h
Structure in solid wood Noce Canaletto with metal inserts in Gold 

finish, lampshade in Vienna Straw.
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Ombricone 
Franco Fossi

Oil on canvas, 1975, cm 80x90h.

Zanzarifuga
Franco Fossi

Oil on canvas, 1975, cm 80x90h.
  

George
Fabio De Poli

Painted mirror, cm 100x80h. 

Miaolone 
Franco Fossi

Oil on canvas, 1975, cm 80x90h. 
  

Biscione
Franco Fossi

Oil on canvas, 1975, cm 80x90h.
  

127126 Clarissa Bedroom | WORKS OF ART || WORKS OF ART | Clarissa Bedroom



128

DANIELA DANIELA 
Sofa, cm 249x92x83h
All in fabric Tabasco col. Tabacco, metal structure in Nickel Bronze 
finish, base in solid wood Iroko, inserts in leather Cuoio col. Brandy.

DANIELA 
Armchair, cm 105x92x83h
All in fabric Bouclé col. 600, metal structure in Nickel Bronze finish, 
base in solid wood Iroko, inserts in leather Cuoio col. Black.

ENYA 
Armchair, cm 67x85x79h
Structure in solid wood Iroko, outback in leather Cuoio col. Brandy with 
“Small Tress” print, seat & backrest cushions in leather Nobu col. Panna.

KEAN 
Coffee Table, cm 100x140x38h
Structure in leather Cuoio col. Tan with “Small Tress” print, top in 
marble Calacatta Cream, legs in solid wood Iroko matt finish, metal 
feet & inserts in Goldchamp matt finish. 

KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h
Structure in leather Cuoio col. Black, top in mirror col. bronze, 
shelf in glass col. bronze, legs in solid wood Iroko, feet & inserts in 
Goldchamp matt finish.

TAG 
- Low Side Table, cm 50x50x50h
- High Side Table, cm 30x30x60h
Metal structure & top in Goldchamp matt finish, base in marble Afyon.

OMBRA 
Floor Lamp, cm diam. 46x180h
Structure in solid wood, back & sides in leather Cuoio col. Tan with 
“Small Tress” print, lampshade in linen.

ROYAL 
Rug, cm 300x200h
All in wool & viscose col. Grigio with geometrical decor col. Caracoal.

living
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DANIELA 
Sofa, cm 249x92x83h

All in fabric Tabasco col. Tabacco, metal structure in Nickel Bronze 
finish, base in solid wood Iroko, inserts in leather Cuoio col. Brandy.
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OMBRA 
Floor Lamp, cm diam. 46x180h
Structure in solid wood, back & sides in leather Cuoio col. Tan with 
“Small Tress” print, lampshade in linen.

DANIELA 
Sofa, cm 249x92x83h

All in fabric Tabasco col. Tabacco, metal structure in Nickel Bronze 
finish, base in solid wood Iroko, inserts in leather Cuoio col. Brandy.

KEAN 
Coffee Table, cm 100x140x38h

Structure in leather Cuoio col. Tan with “Small Tress” print, top in 
marble Calacatta Cream, legs in solid wood Iroko matt finish, metal 

feet & inserts in Goldchamp matt finish. 
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KEAN 
Coffee Table, cm 100x140x38h

Structure in leather Cuoio col. Tan with “Small Tress” print, top in 
marble Calacatta Cream, legs in solid wood Iroko matt finish, metal 

feet & inserts in Goldchamp matt finish. 
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DANIELA 
Armchair, cm 105x92x83h

All in fabric Bouclé col. 600, metal structure in Nickel Bronze finish, 
base in solid wood Iroko, inserts in leather Cuoio col. Black.

KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h

Structure in leather Cuoio col. Black, top in mirror col. bronze, 
shelf in glass col. bronze, legs in solid wood Iroko, feet & inserts in 

Goldchamp matt finish.
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KEAN 
Side Table, cm diam. 50x55h

Structure in leather Cuoio col. Black, top in mirror col. bronze, 
shelf in glass col. bronze, legs in solid wood Iroko, feet & inserts in 

Goldchamp matt finish.
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ENYA 
Armchair, cm 67x85x79h

Structure in solid wood Iroko, outback in leather Cuoio col. Brandy with 
“Small Tress” print, seat & backrest cushions in leather Nobu col. Panna.
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TAG 
- Low Side Table, cm 50x50x50h

- High Side Table, cm 30x30x60h
Metal structure & top in Goldchamp matt finish, base in marble Afyon.

CORALLO 
Ashtray, cm 19x15,5x3,5h
With coral decor col. Coral & Gold.
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Black Ibis 
Fabio De Poli

Paint on wood, cm 103x144h.

The Mask
Rivoe Vidad

Bronze fusion sculpture, Year 2016 , cm 21x18x36h.

DNA-Visivo (IN-)Rappresentazione col Profilo-Allacciatore(IN-)SospenSione N°2-3 
Franco Fossi

Mixed technique on paper, 1989, 190x128h.

Rosa dei Venti
Giampaolo Talani

Bronze fusion sculpture, Year 2007, cm 46h.
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PIERA 
Sofa, cm 325x165x68/100h
Outback & base in fabric Formitech col. 03, seat, headrest & 
internal part of armrest in fabric Calé col. 400. Bookshelf element 
in veneer Sycamore glossy finish, top & sides in marble Calacatta 
Cream. Metal feet with magnetic inserts in veneer Sycamore. Electric 
mechanism for headrest.

JACQUELINE 
Armchairs, cm 84x92x83h
Outback in fabric Calé col. 602, seat & backrest in fabric Formitech 
col. 05, lacquered base col. Pale Gold.

TAG ROUND 
- Low Side Table, cm diam. 50x50h
Metal structure & top in Nickel Bronze glossy finish, base in leather 
Cuoio col. Milk with “Small Tress” print on top, tone on tone stitching.
- High Side Table, cm diam. 30x60h
One with metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, stitching in contrast. 
One with metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in 
leather Cuoio col. Taupe with “Small Tress” print, stitching in contrast. 
- Oval Table, cm 40x30x60h
Metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in leather Cuoio 
col. Tan with “Small Tress” print on sides, stitching in contrast. 

OPIUM 
- Side Table, cm 60x60x50h
Top in marble Sahara Noir, metal structure in Goldchamp matt finish. 
- High Coffee Table, cm 120x80x40h
Top in marble Calacatta Cream, metal structure in Goldchamp 
matt finish.
- Low Coffee Table, cm 120x40x30h
Top in marble Calacatta Cream, metal structure in Goldchamp 
matt finish. 

SPRING
Floor Lamp, cm diam. 50x180h
Metal structure in Golchamp glossy finish, lampshade in Vienna Straw.

CLUB
Floor Lamp, cm diam. 40x160h
Metal structure in Pale Gold matt finish, lampshade in linen Fabric, 
shelf in marble Calacatta Cream.

263 C PEARL
Rug, cm 300x400
All in Viscosa col. Corda.

Living
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PIERA 
Sofa, cm 325x165x68/100h

Outback & base in fabric Formitech col. 03, seat, headrest & 
internal part of armrest in fabric Calé col. 400. Bookshelf element 
in veneer Sycamore glossy finish, top & sides in marble Calacatta 
Cream. Metal feet with magnetic inserts in veneer Sycamore. Electric 

mechanism for headrest.
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TAG ROUND 
- Low Side Table, cm diam. 50x50h

Metal structure & top in Nickel Bronze glossy finish, base in 
leather Cuoio col. Milk with “Small Tress” print on top, tone on 

tone stitching.
- High Side Table, cm diam. 30x60h

Metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in leather 
Cuoio col. Taupe with “Small Tress” print, stitching in contrast. 

- Oval Table, cm 40x30x60h
Metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in leather 
Cuoio col. Tan with “Small Tress” print on sides, stitching in 

contrast. 

CLUB
Floor Lamp, cm diam. 40x160h

Metal structure in Pale Gold matt finish, lampshade in linen 
Fabric, shelf in marble Calacatta Cream.

TAG ROUND 
- Low Side Table, cm diam. 50x50h
Metal structure & top in Nickel Bronze glossy finish, base in 
leather Cuoio col. Milk with “Small Tress” print on top, tone on 
tone stitching.
- High Side Table, cm diam. 30x60h
Metal structure & top in Pale Gold matt finish, base in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, stitching in 
contrast. 

SPRING
Floor Lamp, cm diam. 50x180h
Metal structure in Golchamp glossy finish, lampshade in Vienna 
Straw.
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SPRING
Floor Lamp, cm diam. 50x180h
Metal structure in Golchamp glossy finish, lampshade in Vienna Straw.

JACQUELINE 
Armchairs, cm 84x92x83h

Outback in fabric Calé col. 602, seat & backrest in fabric Formitech 
col. 05, lacquered base col. Pale Gold.
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OPIUM 
- Side Table, cm 60x60x50h

Top in marble Sahara Noir, metal structure in Goldchamp matt finish. 

- High Coffee Table, cm 120x80x40h
Top in marble Calacatta Cream, metal structure in Goldchamp 

matt finish.

. Low Coffee Table, cm 120x40x30h
Top in marble Calacatta Cream, metal structure in Goldchamp 

matt finish.
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Airone
Fabio De Poli

Painted Mirror, cm 125x80h. 
  

Alla ricerca del mito della linea N°2
Franco Fossi

Mixed technique on Canvas, Year 1974, cm 74x85h.
  

Iconografia in controversione
Franco Fossi

Mixed technique on Canvas, Year 1974, cm 74x85h.
  

Tronco della memoria N°2
Franco Fossi

Mixed technique on Canvas, Year 1974, cm 74x85h.
  

Tronco della memoria
Franco Fossi

Mixed technique on Canvas, Year 1974, cm 74x85h.
  

Tempo memoria proiezione presente N°2
Franco Fossi

Mixed techniquel on canvas, 1976, cm 95x74h. 
  

Tempo memoria proiezione presenteone presente
Franco Fossi

Mixed techniquel on canvas, 1976, cm 95x74h. 
  

La Monna-sp(A)ziale, Icona-Mito del “DNA Visivo”
Franco Fossi

Aluminium & marble, 2003, cm 9x16x32h. 
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DUSTIN 
Relax Armchair, cm 98x97/167x108h
Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 
mechanism, waterproof USB charger.

DUSTIN 
Composition of n°2 Relax Armchair, cm 205x101/171x108h
Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 
mechanism, waterproof USB charger.
Central table in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, sides in leather Kobe col. 6242, top in marble Calacatta 
Cream, base with rounded edges lacquered col. Black matt.

DUSTIN 
Composition of n°2 Relax Dormeuses, cm 233x170/196x90h
Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 
mechanism, waterproof USB charger.
Central table with built-in fridge in leather Cuoio col. Kestral Tan 
with “Small Tress” print, frontal panel in veneer Venice matt finish, 
top in marble Calacatta Cream, base with rounded edges lacquered 
col. Black matt.

DOWNTOWN Tv/C
TV Cabinet, cm 245x52x55h
Top in veneer Noce Canaletto matt finish, sides & doors in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, internal shelf in glass 
col. bronze, base lacquered col. Black matt.

TAG
- Low Side Table, 50x50x50h
- High Side Table, 30x30x60h
Metal top & structure in Goldchamp matt finish, base in marble Afyon.

DUSTIN 
Applique, cm 18x79h
Frontal panel in leather Cuoio col. Kestral Tan with stitching in 
contrast, back metal panel in Goldchamp matt finish. 

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Nickel Bronze finish.
  

Home Cinema
DUSTIN
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DUSTIN 
Composition of n°2 Relax Dormeuses, cm 233x170/196x90h
Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 
mechanism, waterproof USB charger.
Central table with built-in fridge in leather Cuoio col. Kestral Tan 
with “Small Tress” print, frontal panel in veneer Venice matt finish, 
top in marble Calacatta Cream, base with rounded edges lacquered 
col. Black matt.
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DUSTIN 
Composition of n°2 Relax Dormeuses, cm 233x170/196x90h

Central table with built-in fridge in leather Cuoio col. Kestral 
Tan with “Small Tress” print, frontal panel in veneer Venice matt 
finish, top in marble Calacatta Cream, base with rounded edges 

lacquered col. Black matt.
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DUSTIN 
Relax Armchair, cm 98x97/167x108h

Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 

mechanism, waterproof USB charger.

DUSTIN 
Relax Armchair, cm 98x97/167x108h
Accessories on the armrest panel: Cup holder kit with refrigerant/
heating system, ignition LED bottom light, lock button, recliner 
actuator control for the headrest & relax electric mechanism, 
waterproof USB charger.
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QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h

Metal structure in Nickel Bronze finish.

DUSTIN 
Composition of n°2 Relax Armchair, cm 205x101/171x108h
Seat & backrest in leather Kobe col. 6242, sides, frontal part of 
armrests & base in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, base with rounded edges lacquered col. Black matt, pocket 
on both sides. Accessories on the armrest panel: Cup holder kit 
with refrigerant/heating system, ignition LED bottom light, lock 
button, recliner actuator control for the headrest & relax electric 
mechanism, waterproof USB charger.
Central table in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, sides in leather Kobe col. 6242, top in marble Calacatta 
Cream, base with rounded edges lacquered col. Black matt.
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DOWNTOWN Tv/C
TV Cabinet, cm 245x52x55h

Top in veneer Noce Canaletto matt finish, sides & doors in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, internal shelf in glass 

col. bronze, base lacquered col. Black matt.
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ISIDE 
Dining Table, cm diam. 165x74h
Structure in leather Cuoio col. Kestral Tan with stitching in contrast & 
band on the base with “Small Tress” print. Metal inserts, top frame 
& lazy susan in Pale Gold finish, top in marble Calacatta Cream. 

ISIDE 
Chair, cm 57x58x82h
Outback in leather Cuoio col. Kestral Tan with stitching & piping in 
contrast, backrest & seat in fabric Nat col. 100 with tone on tone 
stitching, legs lacquered col. Pale Gold.  

DOWNTOWN 
Bookcases, cm 125x43x153h each
- Structure in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, 
drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt finish, 
doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel Bronze. 
internal LED lighting.
- Structure in leather Cuoio col. Milk with “Small Tress” print, 
drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt finish, 
doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel Bronze. 
internal LED lighting. 

JEFFERY 
Bar Cabinet, cm 90x51x170h
Structure in veneer Noce Canaletto matt finish, doors & shelves in 
glass col. Bronze, internal structure in mirror col. Bronze, front of 
drawers in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, 
metal inserts in Goldchamp matt finish, internal LED lighting.

PARTAGAS 
Floor Lamp, cm diam. 60x180h
Structure in veneer Noce Canaletto matt finish with metal inserts in 
Gold glossy finish, lampshade in Vienna Straw.

CORALLO 
Porcelains,
- Dining set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, Blue 
& Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: 
n°6 under plates, n°6 dinner plates, n°6 soup plates, n°6 dessert 
plates, a soup tureen. 
- Cutlery set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, Blue 
& Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: n°6 
forks, n°6 knives, n°6 spoons, n°6 dessert spoons.  
- Porcelain coffee/tea set for 6 persons with Coral & Gold, Blue & 
Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: a 
sugar bowl, a milk pot, a tea/coffee pot, n°6 cups with saucers.
 
CORALLO 
Placemates,
Fabric placemates with coral decor col. coral, tortora, gold, silver or blue.

STIRRUPS 
Crystals,
- Dining set for 6 persons with rectangular stirrups decor col. Silver: 
a decanter, a water jug, n°6 water glasses, n°6 wine glasses, n°6 
flute glasses.
- Cruet set with rectangular stirrups decor col. Silver: oil bottle, 
vinegar bottle, salt shakers, pepper shakers.

dining room
ISIDE
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ISIDE 
Dining Table, cm diam. 165x74h
Structure in leather Cuoio col. Kestral Tan with stitching in contrast & 
band on the base with “Small Tress” print. Metal inserts, top frame 
& lazy susan in Pale Gold finish, top in marble Calacatta Cream. 
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STIRRUPS 
Crystals,

- Dining set for 6 persons with rectangular stirrups decor col. Silver: 
a decanter, a water jug, n°6 water glasses, n°6 wine glasses, n°6 

flute glasses.
- Cruet set with rectangular stirrups decor col. Silver: oil bottle, 

vinegar bottle, salt shakers, pepper shakers.

CORALLO 
Porcelains,
- Dining set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, Blue 
& Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: 
n°6 under plates, n°6 dinner plates, n°6 soup plates, n°6 dessert 
plates, a soup tureen. 
- Cutlery set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, Blue 
& Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: n°6 
forks, n°6 knives, n°6 spoons, n°6 dessert spoons.  
- Porcelain coffee/tea set for 6 persons with Coral & Gold, Blue & 
Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: a 
sugar bowl, a milk pot, a tea/coffee pot, n°6 cups with saucers.
 
CORALLO 
Placemates,
Fabric placemates with coral decor col. coral, tortora, gold, silver or blue.
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ISIDE 
Chair, cm 57x58x82h

Outback in leather Cuoio col. Kestral Tan with stitching & piping in 
contrast, backrest & seat in fabric Nat col. 100 with tone on tone 

stitching, legs lacquered col. Pale Gold.  
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JEFFERY 
Bar Cabinet, cm 90x51x170h
Structure in veneer Noce Canaletto matt finish, doors & shelves in 
glass col. Bronze, internal structure in mirror col. Bronze, front of 
drawers in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, 
metal inserts in Goldchamp matt finish, internal LED lighting.

PARTAGAS 
Floor Lamp, cm diam. 60x180h

Structure in veneer Noce Canaletto matt finish with metal inserts in 
Gold glossy finish, lampshade in Vienna Straw.
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DOWNTOWN 
Bookcases, cm 125x43x153h each

- Structure in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” print, 
drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt finish, 
doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel Bronze. 

internal LED lighting.
- Structure in leather Cuoio col. Milk with “Small Tress” print, 
drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt finish, 
doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel Bronze. 

internal LED lighting. 

192 ISIDE | FORMITALIA GLAMOUR | 193



CORALLO 
Porcelains,

- Dining set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, 
Blue & Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light 
Silver: n°6 under plates, n°6 dinner plates, n°6 soup plates, n°6 

dessert plates, a soup tureen. 
- Cutlery set for 6 persons with coral decor col. Coral & Gold, 
Blue & Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light 

Silver: n°6 forks, n°6 knives, n°6 spoons, n°6 dessert spoons.  
- Porcelain coffee/tea set for 6 persons with Coral & Gold, Blue 
& Silver or Tortora & Gold, border col. Light Gold or Light Silver: 
a sugar bowl, a milk pot, a tea/coffee pot, n°6 cups with saucers.

 
CORALLO 
Placemates,

Fabric placemates with coral decor col. coral, tortora, gold, 
silver or blue.

STIRRUPS 
Crystals,

- Dining set for 6 persons with rectangular stirrups decor col. 
Silver: a decanter, a water jug, n°6 water glasses, n°6 wine 

glasses, n°6 flute glasses.
- Cruet set with rectangular stirrups decor col. Silver: oil bottle, 

vinegar bottle, salt shakers, pepper shakers.

DOWNTOWN 
Bookcases, cm 125x43x153h each
- Structure in leather Cuoio col. Kestral Tan with “Small Tress” 
print, drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt 
finish, doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel 
Bronze. internal LED lighting.
- Structure in leather Cuoio col. Milk with “Small Tress” print, 
drawers & internal shelves in veneer Noce Canaletto matt finish, 
doors in glass col. fumé with lacquered frame col. Nickel Bronze. 
internal LED lighting. 
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PANAMERA 
- Desk, cm 260x85x74h
Structure, drawers & frame top in veneer Ash Open Pore Black matt 
finish, top, frontal drawers & panel in leather Daino col. Oyster with 
tone on tone decorative stitching, metal inserts & details in Inox 
Brushed finish.
- Desk extension, cm 175x85x70h
Structure & frame top in veneer Ash Open Pore Black matt finish, top 
& panel in leather Daino col. Oyster with tone on tone decorative 
stitching, metal inserts & details in Inox Brushed finish.

NIXON 
President Chair, cm 70x70x128/140h
All in leather Daino col. Oyster, inserts in solid wood Ash Open Pore 
Black matt finish, swivel base lacquered col. Black. 

NIXON 
Guest Chair, cm 70x65x105/118h
All in leather Daino col. Oyster, inserts in solid wood Ash Open Pore 
Black matt finish, swivel base lacquered col. Black. 

BYBLOS 
Sideboard, cm 250x55x96h
Structure in veneer Ash Open Pore Black matt finish, frontal drawers in 
leather Daino col. Oyster, metal inserts & details in Inox Brushed finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Nickel Bronze finish.

BOURBON 
- Floor Lamp, cm 50x25x170h 
- Lamp, cm 40x22x65h
Lampshade col. Ivory, metal structure in Gold glossy finish with 
insert in leather Daino col. Mud with “Small Tress” print.
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PANAMERA 
Desk, cm 260x85x74h

Structure, drawers & frame top in veneer Ash Open Pore Black matt 
finish, top, frontal drawers & panel in leather Daino col. Oyster with 
tone on tone decorative stitching, metal inserts & details in Inox 

Brushed finish.
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NIXON 
President Chair, cm 70x70x128/140h
All in leather Daino col. Oyster, inserts in solid wood Ash Open 
Pore Black matt finish, swivel base lacquered col. Black. 

NIXON 
Guest Chair, cm 70x65x105/118h

All in leather Daino col. Oyster, inserts in solid wood Ash Open 
Pore Black matt finish, swivel base lacquered col. Black. 

202 PANAMERA | FORMITALIA GLAMOUR | 203



BYBLOS 
Sideboard, cm 250x55x96h

Structure in veneer Ash Open Pore Black matt finish, frontal drawers in 
leather Daino col. Oyster, metal inserts & details in Inox Brushed finish.
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Mito e Mistero
Giuliano  Grittini

Mixed technique on canvas, Year 2007, cm 230x140h.

Codice monnalisiano elaborato n°2
Franco Fossi

Oil on canvas, Year 1976, cm 160x180h.

Vase n°16 & Vase n°7
Ettore Sottsass

Polychrome Ceramic, cm 18h & cm 26h.  
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ROULETTE 
Board game, cm 51x56x27h
Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 1 mahogany roulette cm diam. 45, 320 chips, 1 carpet cm 
150x100, 1 rake.

POKER 
Board game, cm 37x30x9h
Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 320 chips, 1 dealer chip and 2 packs of cards.

DOMINO 
Board game, cm 24x14x6h
Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 28 tiles.

POKER 
Travel board game, cm 28x24x13h
Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 240 chips, 10 rectangular chips, 1 dealer chip and 2 
packs of cards.

BACKGAMMON 
Board game, cm 39x25x7h
Box in leather Cuoio with internal part in veneer with printed game 
lines tone on tone with the colour of the box.
Includes two sets of 15 checkers (one on tone with the colour of the 
box), 4 dice, 1 doubling die and 2 leather dice cups.

BACKGAMMON XL
Travel board game, cm 51x32x9h
Box in leather Cuoio with internal part in veneer with printed game 
lines tone on tone with the colour of the box.
Includes two sets of 15 checkers (one on tone with the colour of the 
box), 4 dice, 1 doubling die and 2 leather dice cups.
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ROULETTE 
Board game, cm 51x56x27h

Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 1 mahogany roulette cm diam. 45, 320 chips, 1 carpet cm 

150x100, 1 rake.
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DOMINO 
Board game, cm 24x14x6h

Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 28 tiles.

POKER 
Board game, cm 37x30x9h
Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 320 chips, 1 dealer chip and 2 packs of 
cards.
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POKER 
Travel board game, cm 28x24x13h

Box in leather Cuoio with internal part in fabric.
Includes 240 chips, 10 rectangular chips, 1 dealer chip and 2 

packs of cards.
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BACKGAMMON 
Board game, cm 39x25x7h
Box in leather Cuoio with internal part in veneer with printed game 
lines tone on tone with the colour of the box.
Includes two sets of 15 checkers (one on tone with the colour of the 
box), 4 dice, 1 doubling die and 2 leather dice cups.
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BACKGAMMON  XL
Travel board game, cm 51x32x9h

Box in leather Cuoio with internal part in veneer with printed game 
lines tone on tone with the colour of the box.

Includes two sets of 15 checkers (one on tone with the colour of 
the box), 4 dice, 1 doubling die and 2 leather dice cups.
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Franco Guerzoni: 
Title: Volume
Bookcase, cm 384x30x210h
Lacquered wood structure with glass shelves.
Signed copies.

Mario Ceroli:
Title: Horses
Sculpture, 49x20x24h
Metal & wood.

Ettore Sottsass:
Title: Vases N° 07; N°16; N°09; N°10; N°11
Vases, form 17h to 33h
Polychrome Ceramic.

Fabio De Poli:
Title: George
Sculpture, cm 64x20x30h
Lacquered metal.

Carla Tolomeo:
Sculptures & Totem
Fabric, wood.

Title: En Papillon, cm 190h

Title: En Fleur, cm 175h

Title: En Dauphin, cm 226h

Title: Flying 2, cm 260h
  

Marco Lodola 
Light Sculptures
Acrylic Slab & Neon.

Title: Voyeur, cm 30x18x55h

Title: Collant, cm 30x18x55h

Title: Metafore, cm 30x18x55h

Title: Swing, cm 45x12x47h

Title: Balera, cm 45x12x47h

Title: Wonder Woman, cm 29x12x48h

Title: Medaglia Gialla, cm 39x12x46h

Title: Superman, cm 60x12x52h

Title: Medaglia, cm 39x12x46h

 

Art Collection  
MIRABILI
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Flying 2
by Carla Tolomeo

Totem, cm 98x105x260h

Fabric, wood.

En Papillon
by Carla Tolomeo

Totem, cm 190h

Fabric, wood.
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En Fleur
by Carla Tolomeo

Totem, cm 175h

Fabric, wood.

En Dauphin
by Carla Tolomeo

Totem, cm 226h

Fabric, wood.
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SARTHE SARTHE 
Sofa, cm 268x102x86h
All in fabric Tabasco col. Piombo, frame base in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, base in solid wood Ash Open Pore Black, metal 
legs in Black finish.
Tray in solid wood Ash Open Pore Black, inside in leather Cuoio col. 
Kestral Tan with “perforated” decor. 
Other accessories: one box lacquered col. Nickel Bronze, one box 
lacquered col. Light Gold, both of the boxes have caps in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “perforated” decor & metal shield knob 
in Pale Gold finish; a cushion armrest in leather Kobe col. 6242; a 
pocket saddle in leather Cuoio col. Kestral Tan.

TL-2681 
Armchair, cm 82x111x73h
All in leather Cuoio col. Black, outback with cross decor, metal 
structure in Black glossy finish.

TAU 
Coffee Table, cm 115x115x36h
Top frame in leather Cuoio col. Kestral Tan, top in veneer Ash 
Open Pore Black with insert in mirror col. Bronze, metal base in 
Pale Gold finish.

TL-2573 
- Side Table C, cm 52x66h 
Top in marble Calacatta Cream, structure in leather Cuoio col. 
Kestral Tan, metal feet in Black finish. 
- Side Table A, cm diam. 61x46h
Top in marble Carrara, structure in leather Cuoio col. Black, metal 
feet in Black finish. 
- Side Table B, cm diam. 56x56h 
Top in marble Sahara Noir, structure in leather Cuoio col. Black, 
metal feet in Black finish. 

EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h
Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Titanium finish.

SHIELD
Whisky Set,
Dining set for 6 persons with shield decor col. Gold: a whisky bottle 
& n°6 whisky glasses.

VIS
Rug, cm 394x314h
All in Viscose with geometrical design model 3016 col. Ecrù.
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SARTHE 
Sofa, cm 268x102x86h
All in fabric Tabasco col. Piombo, frame base in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, base in solid wood Ash Open Pore Black, metal 
legs in Black finish.
Tray in solid wood Ash Open Pore Black, inside in leather Cuoio col. 
Kestral Tan with “perforated” decor. 
Other accessories: one box lacquered col. Nickel Bronze, one box 
lacquered col. Light Gold, both of the boxes have caps in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “perforated” decor & metal shield knob 
in Pale Gold finish; a cushion armrest in leather Kobe col. 6242; a 
pocket saddle in leather Cuoio col. Kestral Tan.
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SARTHE 
Sofa, cm 268x102x86h

Tray in solid wood Ash Open Pore Black, inside in leather Cuoio col. 
Kestral Tan with “perforated” decor. 

Other accessories: one box lacquered col. Nickel Bronze, one box 
lacquered col. Light Gold, both of the boxes have caps in leather 
Cuoio col. Kestral Tan with “perforated” decor & metal shield knob 
in Pale Gold finish; a cushion armrest in leather Kobe col. 6242; a 

pocket saddle in leather Cuoio col. Kestral Tan.
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TL-2681 
Armchair, cm 82x111x73h
All in leather Cuoio col. Black, outback with cross decor, metal 
structure in Black glossy finish.

240 SARTHE | TONINO LAMBORGHINI CASA | 241



TAU 
Coffee Table, cm 115x115x36h

Top frame in leather Cuoio col. Kestral Tan, top in veneer Ash 
Open Pore Black with insert in mirror col. Bronze, metal base 

in Pale Gold finish.

TL-2573 
Side Table A, cm diam. 61x46h

Top in marble Carrara, structure in leather Cuoio col. Black, metal 
feet in Black finish. 

  
  

SHIELD
Whisky Set,
Dining set for 6 persons with shield decor col. Gold: a whisky bottle 
& n°6 whisky glasses.
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Cloni e Segnali Monnalisiano da Atomico Vitale Epicentrico
Franco Fossi

Oil on canvas, Year 1995, cm 310x210h.

Proiezione-Cifra del DNA N°5 
Franco Fossi

Oil on canvas, 1972, cm 74x85h. 
  

Mito Monnalisiano Intensificato N°3
Franco Fossi

Oil on canvas, 1972, cm 74x85h.  
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TL-99 TL-99 
Sofa, cm 280x96x83h
All in leather Nobu col. Seppia, piping in leather Nobu col. Panna, 
base upholstered in leather Nobu col. Seppia with legs lacquered 
col. Pale Gold.

TL-99 
Chaise Longue, cm 96x180x83h
All in leather Nobu col. Panna, piping in leather Nobu col. Seppia, 
base upholstered in leather Nobu col. Panna with legs lacquered 
col. Pale Gold.

TL-99 
Armchair, cm 105x96x83h
All in leather Nobu col. Muschio, piping in leather Nobu col. Seppia, 
base upholstered in leather Nobu col. Muschio with legs lacquered 
col. Pale Gold.

TL-99 
Bench, cm 140x80x38h
Cushion in leather Nobu col. Seppia, piping in leather Nobu 
col. Panna, table in solid wood Ash Stained Moka, base 
upholstered in leather Nobu col. Seppia with legs lacquered 
col. Pale Gold.  

TL-2510 
Set of Occasional Tables:
- Side Table A, cm 57x57x46h & Side Table B, cm 107x107x31h
Top in marble Calacatta Cream, base lacquered col. Bronze.
- Side Table C, cm 58x56x41h & Side Table D, cm 61x59x36h:
Top in marble Grey Pulpis, base lacquered col. Pale Gold.

ALPHA ONE
- Floor Lamp, cm 56x64x170h
- Lamp, cm 25x30x44h
Metal structure in Pale Gold finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Light Gold finish. 

VIS
Rug, cm 346x351
All in Viscose with geometrical decor model 4131 col. Ecrù.

living
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TL-2510 
Set of Occasional Tables:
Side Table A, cm 57x57x46h & Side Table B, cm 107x107x31h
Top in marble Calacatta Cream, base lacquered col. Bronze.

TL-99 
Sofa, cm 280x96x83h

All in leather Nobu col. Seppia, piping in leather Nobu col. Panna, 
base upholstered in leather Nobu col. Seppia with legs lacquered 

col. Pale Gold.
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TL-99 
Armchair, cm 105x96x83h
All in leather Nobu col. Muschio, piping in leather Nobu col. Seppia, 
base upholstered in leather Nobu col. Muschio with legs lacquered 
col. Pale Gold.
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TL-99 
Chaise Longue, cm 96x180x83h

All in leather Nobu col. Panna, piping in leather Nobu col. Seppia, 
base upholstered in leather Nobu col. Panna with legs lacquered 

col. Pale Gold.

254 TL-99 | TONINO LAMBORGHINI CASA | 255



ALPHA ONE
Floor Lamp, cm 56x64x170h
Metal structure in Pale Gold finish.

TL-99 
Bench, cm 140x80x38h

Cushion in leather Nobu col. Seppia, piping in leather Nobu 
col. Panna, table in solid wood Ash Stained Moka, base 
upholstered in leather Nobu col. Seppia with legs lacquered 

col. Pale Gold.  
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Bull
Rivoe Vidad

Print on canvas, Year 2022, cm 200x140h.

Bull GLI 02
Rivoe Vidad

Bronze fusion sculpture, Year 2016, cm 33x15x21h.

259258



GT SUPERCARBON GT SUPERCARBON 
Desk, cm 236x202x76h
Top, frontal drawers part & external leg part in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, top of drawers & internal leg in carbon fiber, 
undertop, desk support & internal drawers lacquered col. Black. 
Metal shield knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, TL logo col. Nickel & red shield on desk side.
Supplement & accessories: Multiplug extractable & desk cable port 
on top, built in fridge opened with personal badge & safe deposit 
box on drawer. 

GT SUPERCARBON 
President Chair, cm 78x76x122/134h
Backrest, seat & internal part of armrests in leather Kobe col. 6242 
with canneté stitching & embossed TL logo on headrest, matelassé 
stitching on other parts, outback in leather Cuoio col. Black. Swivel 
base with adjustable height & oscillating mechanisms lacquered 
col. Black matt finish.

GT21 
Guest Chair, cm 62x60x80h
Internal part & outback frame with embossed TL logo in leather 
Kobe col. 6242, outback in leather Cuoio col. Black, base 
lacquered col. Black matt finish.

GT 
Sideboard, cm 220x47x85h
All in veneer Ash Open Pore Black with inserts on side & frontal 
drawers in leather Cuoio col. Kestral Tan, inside lacquered col. Black, 
metal shield knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio col. 
Kestral Tan. 

SPIDER 
Desk Kit, 3 pcs set
All in leather Cuoio col. Black, pad frame & other parts with “Bricks” 
print, central pad part with embossed TL Logo, metal components & 
inserts in Nickel finish. 
 
EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h
Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

HEXAGON CARBON
Wall Clock, cm 84x73h each element
All in solid wood upholstered with carbon fiber, metal inserts in 
Nickel finish & red TL logo shield.
  

office
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GT SUPERCARBON 
Desk, cm 236x202x76h
Top, frontal drawers part & external leg part in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, top of drawers & internal leg in carbon fiber, 
undertop, desk support & internal drawers lacquered col. Black. 
Metal shield knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio 
col. Kestral Tan, TL logo col. Nickel & red shield on desk side.
Supplement & accessories: Multiplug extractable & desk cable port 
on top, built in fridge opened with personal badge & safe deposit 
box on drawer. 
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HEXAGON CARBON
Wall Clock, cm 84x73h each element
All in solid wood upholstered with carbon fiber, metal inserts in 
Nickel finish & red TL logo shield.
  

GT SUPERCARBON 
President Chair, cm 78x76x122/134h

Backrest, seat & internal part of armrests in leather Kobe col. 6242 
with canneté stitching & embossed TL logo on headrest, matelassé 
stitching on other parts, outback in leather Cuoio col. Black. Swivel 
base with adjustable height & oscillating mechanisms lacquered 

col. Black matt finish.
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SPIDER 
Desk Kit, 3 pcs set
All in leather Cuoio col. Black, pad frame & other parts with “Bricks” 
print, central pad part with embossed TL Logo, metal components & 
inserts in Nickel finish. 
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GT21 
Guest Chair, cm 62x60x80h

Internal part & outback frame with embossed TL logo in leather Kobe 
col. 6242, outback in leather Cuoio col. Black, base lacquered col. 

Black matt finish.
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EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h

Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

GT 
Sideboard, cm 220x47x85h
All in veneer Ash Open Pore Black with inserts on side & frontal 
drawers in leather Cuoio col. Kestral Tan, inside lacquered col. 
Black, metal shield knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio 
col. Kestral Tan. 
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Apparizioni al bivio Sironi
Giancarlo Montuschi

Acrylic on canvas, car toy & plexiglass box, Year 2022, 
cm 70x15x70h.

Aspettando la mia Chevrolet
Giancarlo Montuschi

Acrylic on canvas, car toy & plexiglass box, Year 2022, 
cm 60x15x60h.

Bull VO 03
Rivoe Vidad

Bronze fusion sculpture, Year 2016, cm 33x15x25h.

Clone del seme celato 2
Franco Fossi

Sculpture, acrylic, painting & plaster, Year 2007, cm 44x16x44h.

  

MINOTHAURUS
Rivoe Vidad

Bronze fusion sculpture, Year 2016, cm 41x48x84h.
Carbon fiber base, 50x50x80h.
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TL-2685 TL-2685 
Sofa, cm 344x324x93h
End element with armrest & the following two seats elements in fabric 
Fotmitech col. 11, corner element & the following one seat element 
in fabric Formitech col. 42, open end element with no armrests & 
pouf in fabric Formitech col. 02. 

ZOE 
Armchair, cm 73x96x98h
All in leather Daino col. Mud with piping in fabric Formitech col. 42 & 
stitching in contrast, TL logo printed on headrest, metal swivel base 
in Titanium glossy finish. 

ADEMO 
Coffee Table, cm diam. 100x32h
All lacquered col. Bronze.

TLRR1 
Side Table, cm diam. 50x50h
Top in veneer Xilo glossy finish, metal base in Light Gold satin finish.

TL-2491 
Side Table, cm diam. 51x61h
Top in veneer Xilo glossy finish, metal base in Light Gold satin finish 
upholstered in leather Daino col. Mud.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
- Metal structure in White finish. 
- Metal structure in Titanium finish. 

STRIPES 
Rug, cm 400x400
All in Viscose with stripes design col. Pearl Grey.
  

living
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ADEMO 
Coffee Table, cm diam. 100x32h
All lacquered col. Bronze.

TLRR1 
Side Table, cm diam. 50x50h
Top in veneer Xilo glossy finish, metal base in Light Gold satin finish.

  ZOE 
Armchair, cm 73x96x98h

All in leather Daino col. Mud with piping in fabric Formitech col. 42 & 
stitching in contrast, TL logo printed on headrest, metal swivel base 

in Titanium glossy finish. 

TL-2491 
Side Table, cm diam. 51x61h

Top in veneer Xilo glossy finish, metal base in Light Gold satin finish 
upholstered in leather Daino col. Mud.
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Mito Monnalisiano 
Franco Fossi

Oil on canvas, Year1972, cm 74x85h. 
  

Mappa Monnalisiana
Franco Fossi

Oil on canvas, Year 1976, cm 74x85h.  

Bull BA 01
Rivoe Vidad

Brone fusion sculpture, Year 2016, cm 33x14x19h.  
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TL-818 
Sofa, cm 366x170x83h
Dormeuse element & pouf in fabric Armonia col. 606, other 
elements and all backrests in fabric Madison col. 600, armrests in 
leather Cuoio col. Black, metal base in Black finish.
  
TL-818 
Armchair, cm 82x96x83h
All in fabric Armonia col. 606, armrests in leather Cuoio col. Black, 
metal base in Black finish.
  
TL-2734 
Sideboard, cm 183x53x61h
All in veneer V005 matt finish, top in marble Carrara, inside & 
under top frame lacquered col. Black, metal base in Black finish.

TLX1 
Coffee Table, cm 124x54x32h
Top in veneer Palissandro matt finish, metal base in Black matt finish.

TLX2
Coffee Table, cm 152x70x40h
Top in marble Sahara Noir, metal base in Light Gold finish.
  
TLX3
Side Table, cm 57x71x45h
Top in leather Cuoio col. Black, metal base in Black glossy finish.

TLA60
Side Table, cm diam. 60x55h
Top in leather Daino col. Mud, metal base in Titanium glossy finish.

FD CURVE
Floor Lamp, cm 210x58x220h
Structure in Carbon fiber in Red finish, metal base in Red finish, 
lampshade lacquered col. Red.

FC 55
Floor Lamp, cm diam. 27x185h
All in leather Cuoio col. Black with “perforated” decor on back.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Red finish.

LOOP 
Lamp, cm 25x25x25h
All in solid wood Ash Open Pore Black.

INS
Rug, cm 400x500
All in Microfiber hand tufted col. Ecrù.  

living
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TLX1 
Coffee Table, cm 124x54x32h

Top in veneer Palissandro matt finish, metal base in Black matt finish.

TLX2
Coffee Table, cm 152x70x40h

Top in marble Sahara Noir, metal base in Light Gold finish.
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TLX3
Side Table, cm 57x71x45h
Top in leather Cuoio col. Black, metal base in Black glossy finish.

TLA60
Side Table, cm diam. 60x55h
Top in leather Daino col. Mud, metal base in Titanium glossy finish.

TL-818 
Armchair, cm 82x96x83h

All in fabric Armonia col. 606, armrests in leather Cuoio col. Black, 
metal base in Black finish.
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TL-2734 
Sideboard, cm 183x53x61h

All in veneer V005 matt finish, top in marble Carrara, inside & 
under top frame lacquered col. Black, metal base in Black finish.

LOOP 
Lamp, cm 25x25x25h
All in solid wood Ash Open Pore Black.
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Minotauro Today
Rivoe Vidad

Brone fusion sculpture, cm 15x8x31h.  

Bull
Rivoe Vidad

Print on canvas, Year 2022, cm 140x200h.  
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TL-2920 TL-2920 
Dining Table, cm diam. 152x76h
Top in marble Calacatta Cream, structure lacquered col. Black, Lazy 
Susan & diamond lacquered col. Pale Gold.

TL JO 
Chair, cm 58x59x73h
All in fabric Formitech col. 02, piping in fabric Formitech col. 42, 
legs lacquered col. Bronze.

TL-2714 
Sideboard, cm 200x46x78h
All in veneer Sycamore glossy finish, top, frame & central detail 
lacquered col. Bronze, inside in veneer Sycamore matt finish.

EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h
Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
Metal structure in Nickel Bronze.

RACE 
Porcelains,
- Dining set for 6 persons with geometrical decor on frame col. 
black & gold & central decor with TL logo: n°6 under plates, n°6 
dinner plates, n°6 soup plates, n°6 dessert plates, a soup tureen.
- Porcelain breakfast set for 6 persons with geometrical decor col. 
black & gold & central decor with TL logo: a sugar bowl, a milk pot, 
a tea/coffee pot, n°6 cups with saucers.

RACE 
Crystals,
- Dining set for 6 persons: n° 6 water glasses, n°6 wine glasses & 
n° 6 flute glasses with geometrical decor col. gold, a water jug & a 
wine decanter with central TL logo decor col. Gold.
- Cruet set with central TL logo decor col. Gold: oil bottle, vinegar 
bottle, salt shakers, pepper shakers.

  

  

dining room
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RACE 
Porcelains,

- Dining set for 6 persons with geometrical decor on frame col. 
black & gold & central decor with TL logo: n°6 under plates, n°6 

dinner plates, n°6 soup plates, n°6 dessert plates, a soup tureen.
- Porcelain breakfast set for 6 persons with geometrical decor col. 
black & gold & central decor with TL logo: a sugar bowl, a milk pot, 

a tea/coffee pot, n°6 cups with saucers.

RACE 
Crystals,

- Dining set for 6 persons: n° 6 water glasses, n°6 wine glasses & 
n° 6 flute glasses with geometrical decor col. gold, a water jug & a 

wine decanter with central TL logo decor col. Gold. 
- Cruet set with central TL logo decor col. Gold: oil bottle, vinegar 

bottle, salt shakers, pepper shakers.
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TL JO 
Chair, cm 58x59x73h
All in fabric Formitech col. 02, piping in fabric Formitech col. 42, 
legs lacquered col. Bronze.

  

  

TL-2920 
Dining Table, cm diam. 152x76h

Top in marble Calacatta Cream, structure lacquered col. Black, Lazy 
Susan & diamond lacquered col. Pale Gold.
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TL-2714 
Sideboard, cm 200x46x78h
All in veneer Sycamore glossy finish, top, frame & central detail 
lacquered col. Bronze, inside in veneer Sycamore matt finish.

  

  

EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h

Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h

Metal structure in Nickel Bronze.
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TL-99 Bedroom | WORKS OF ART | | WORKS OF ART | TL-2920 Dining

Bull
Rivoe Vidad

Print on canvas, Year 2022, cm 197x135h.  

George
Fabio De Poli

Painted Mirror, cm 80x105h. 

Riflessioni 
Franco Fossi

Oil on canvas, Year1977, cm 80x90h.  

Orizzonte senza fine
Franco Fossi

Oil on canvas, Year 1977, cm 80x90h.  

313312



TL-99 TL-99 
Bed, cm 185x225x100h
Headrest in fabric Tabasco col. Piombo, headrest piping & structure 
in leather Daino col. Graphite, base upholstered in leather Daino 
col. Graphite with feet lacquered col. Iron.

HEXAGON 
Bed linen set, Set of 4 pieces: 
two pillow cases, a sheet, a mattress sheet.
All in satin with geometrical hexagon embroidery col. 29 Beige.  

TLJ36 
Night Table, cm 55x55x53h
Top in mirror col. fumé, structure lacquered col. Black, base 
lacquered col. Iron.

TL-2255
- High Side Table, cm diam. 46x61h
- Low Side Table, cm diam. 70x41h
Top in marble Sahara Noir, structure lacquered col. Black matt finish 
with metal inserts in Pale Gold finish. 

SHELLY 
Accent Chair, cm 80x77x82h
Backrest & seat in fabric Calé col. 800 with matelassé stitching, 
outback & armrests in fabric Formitech col. 26 Verde Salvia, metal 
base in Black finish.

TAG ROUND 
- High Side Table, cm diam. 30x60h
Metal structure & top in Light Gold finish, base in leather Cuoio col. 
Black. with “Small Tress” print on top, tone on tone stitching.
- Low Side Table, cm diam. 50x50h
Metal structure & top in Nickel Bronze finish, base in leather Cuoio 
col. Milk with “Small Tress” print on top, tone on tone stitching.

HARLOW/C
Sideboard, cm 160x50x90h
Structure in veneer Oak Antracite glossy finish, frontal drawers in 
leather Cuoio col. Graphite with tone on tone stitching, metal shield 
knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio col. Graphite, 
metal base in Iron finish. 

EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h
Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h
- Metal structure in Black finish.
- Metal structure in White finish.
- Metal structure in Red finish.

BEE
Rug, cm 300x200
All in Wool hand tufted col. Grey.

bedroom
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TLJ36 
Night Table, cm 55x55x53h

Top in mirror col. fumé, structure lacquered col. Black, base 
lacquered col. Iron.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h

Metal structure in Black finish.

TL-99 
Bed, cm 185x225x100h
Headrest in fabric Tabasco col. Piombo, headrest piping & structure 
in leather Daino col. Graphite, base upholstered in leather Daino 
col. Graphite with feet lacquered col. Iron.
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EXACON
Floor Lamp, cm 75x40x202h

Metal structure in Gold glossy finish, base, lampshade & knob in 
Black finish.

QUADRA 
Lamp, cm 25x25x25h

Metal structure in White finish.

TL-2255
- High Side Table, cm diam. 46x61h
- Low Side Table, cm diam. 70x41h
Top in marble Sahara Noir, structure lacquered col. Black matt finish 
with metal inserts in Pale Gold finish. 
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SHELLY 
Accent Chair, cm 80x77x82h

Backrest & seat in fabric Calé col. 800 with matelassé stitching, 
outback & armrests in fabric Formitech col. 26 Verde Salvia, metal 

base in Black finish.

TAG ROUND 
- High Side Table, cm diam. 30x60h
Metal structure & top in Light Gold finish, base in leather Cuoio col. 
Black. with “Small Tress” print on top, tone on tone stitching.
- Low Side Table, cm diam. 50x50h
Metal structure & top in Nickel Bronze finish, base in leather Cuoio 
col. Milk with “Small Tress” print on top, tone on tone stitching.
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HARLOW/C
Sideboard, cm 160x50x90h
Structure in veneer Oak Antracite glossy finish, frontal drawers in 
leather Cuoio col. Graphite with tone on tone stitching, metal shield 
knob in Nickel finish with inserts in leather Cuoio col. Graphite, 
metal base in Iron finish. 

324 TL-99 | TONINO LAMBORGHINI CASA | 325



ALL MATERIALS - SCAN NOW
each piece is fully customizable, discover our wide selection of materials



FORMITALIA Group srl
Headquarters: Via Corticella 5/7/9 | 51039 Valenzatico (PT) | Italy 

tel: +39 0573 790066           @formitalia.official
Gallery: Palazzo Nasi, Piazza de’Mozzi 4, 50125 Firenze

info@formitalia.it          www.formitalia.it

Furniture Collection manufactured and distributed by Formitalia Group srl




